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Úvod: 

 

Informačné centrum mladých, nezisková organizácia v Martine (ďalej len ICM)  

vzniklo medzi prvými informačnými centrami pre mladých ľudí v Slovenskej republike 

už v roku 1993. 

ICM sa pretransformovalo na neziskovú organizáciu s platnou registráciou 

ku dňu: 22.12.1998 a v súčasnosti je registrované na registrovom úrade neziskových 

organizácií – Okresnom úrade v Žiline pod číslom: OVVS/NO-3/98. 

ICM je signatárom a členom Združenia informačných a poradenských centier 

mladých v Slovenskej republike (ZIPCeM v SR), ktoré je strešnou organizáciou 

Informačných centier mladých v SR. 

Naša organizácia zabezpečuje všeobecne prospešné služby pre mladých ľudí 

so zameraním hlavne na rozvoj a ochranu duchovných a kultúrnych hodnôt, ktoré 

sú realizované informačnými službami - získavaním, sprostredkovaním 

a zverejňovaním informácií z prístupných zdrojov pre návštevníkov z oblasti daných 

záujmovými okruhmi siete ICM a potrebami mládeže vo všetkých oblastiach ich života, 

najmä poskytovanie informácií o možnostiach vzdelávania v SR a v zahraničí, 

o študijných pobytoch a pracovno-vzdelávacích brigádach, ako aj rôznych iných 

informácií podľa potrieb mladých ľudí a možností nášho ICM, tiež podporovanie 

a rozvoj informačno-poradenských činností pre deti a mládež, ako základného 

predpokladu ich participácie na živote spoločnosti. 

Dávame priestor mladým ľuďom na ich vlastnú sebarealizáciu, ktorá im 

umožňuje aktívne sa zapojiť do diania v spoločnosti a pomáhať im rozvíjať si zručnosti 

a schopnosti, hlavne v oblasti participácie mladých ľudí na živote mesta, v oblasti 

zdravého životného štýlu, v oblasti dodržiavania a rešpektovania ľudských práv 

a slobôd a tiež v prevencii sociálno patologických javov, najmä v oblasti Obchodovania 

s ľuďmi (OsĽ). Organizujeme s mladými ľuďmi celoslovenskú súťaž žiakov 

základných, stredných a vysokých škôl s stavbe a programovaní autonómnych robotov 

RoboRAVE SR, z ktorej sa víťazi zúčastňujú aj medzinárodných kôl po celom svete, 

najmä v USA. 

 

Zameranie činnosti ICM, n.o.  Martin v roku 2018. 

 

Naša činnosť bola v roku 2018 upriamená na podporu prístupu mladých ľudí 

k informáciám v prioritných oblastiach vzdelávanie, zamestnanosť, kariérne 

poradenstvo, podpora podnikania, rozvoj podnikavosti mládeže, aktívne občianstvo, 

participácia a mládežnícke dobrovoľníctvo a to zabezpečením kvalitných informačných 

a poradenských služieb, na organizovanie cielených diskusií, besied a aktivít v rámci 

spolupráce s organizáciami a subjektmi zameranými na prácu s mládežou a mladými 

ľuďmi ( ďalej ML ), ktorí sú najlepšou formou šírenia informácií medzi rovesníkmi. 

Aktivity boli uskutočňované zážitkovou formou so zapojením na mladých ľudí – 

dobrovoľníkov do tvorby informácií na úrovni regiónu Turca podľa priorít Stratégie EÚ 

pre mládež v rokoch 2015 – 2021 v Slovenskej republike. 

 

Vízia našej organizácie je podporovať mladých ľudí (ML), formou ich rozvoja 

poskytovaním informačných a poradenských služieb pre mládež bez rozdielu 

národnosti, vierovyznania, sociálneho postavenia, názorovej, sexuálnej, alebo inej 

orientácie. Snažíme sa viesť ML, aby vedeli poskytnuté informácie v živote správne 

využiť a tak im chceme pomôcť pri formovaní ich postojov a hodnôt v spoločnosti. 

 



 

 

Naša organizácia je členom ZIPCeM v SR, ktorá je našou strešnou organizáciou. 

Informácie a všetky druhy poradenstva sú v ICM poskytované klientom - ML bezplatne 

a anonymne, (je zaručená 100%-ná diskrétnosť 

 

Našou misiou je dlhodobá spokojnosť klientov a cesta k vytvoreniu priestoru na 

zmysluplné trávenie voľného času aktivitami, ale aj príležitosť na rozvoj kľúčových 

kompetencií mladých ľudí (ML) pri príprave na ich spoločenský a pracovný život, 

snažíme sa posilniť ich postavenie v spoločnosti. Chceme prispievať k napĺňaniu cieľov 

Stratégie SR pre mládež na roky 2014 - 2020 najmä v tematických oblastiach 

vzdelávanie, zamestnanosť, sociálne začlenenie, participácia a dobrovoľníctvo. 

Realizujeme aktivity v oblasti ľudských práv, prevencie obchodovania s ľuďmi, rozvoja 

talentu ML v oblasti robotiky. Vytvárame podmienky pre záujmové a neformálne 

vzdelávanie žiakov. Sme držiteľmi afiliácie pre organizovanie súťaže autonómnych 

robotov RoboRAVE International pre Slovensko. V priestoroch nášho ICM je pre ML 

bezplatný prístup na internet, možná práca na PC s možnosťou farebnej tlače, 

scanovanie, napaľovanie informácií na CD a DVD nosiče a možnosť viazania 

spracovaných materiálov hrebeňovou väzbou. 

 

Cieľovou skupinou boli žiaci ZŠ a SŠ, nezamestnaná mládež, znevýhodnení 

ML,  mládež hľadajúca lepšie pracovné zaradenie a aj široká verejnosť. Len kvalitné 

a aktuálne informácie, ako aj ich dostupnosť pomôžu mladým ľuďom vedomostne 

i osobnostne rásť, čím sme prispeli k rozvoju vedomostnej spoločnosti 

a k zmysluplnému tráveniu voľného času ML.  

V nami organizovaných aktivitách sme ML zabezpečili rovnosť príležitostí 

bez ohľadu na pohlavie, rasu, vyznanie, národnosť, príslušnosť k politickej, či inej 

skupine obyvateľstva.  

Informácie poskytovala vyškolená konzultantka , denne v čase od 11:00 

do 17:00 hod v priestoroch ICM na ulici Malá hora 3 v Martine. Poskytovanie 

informácií bolo realizované podľa kritérií spoločnej metodiky práce v ICM, 

na Slovensku,  dodržiavaním jednotnej klasifikáciou informácií a v súlade 

s medzinárodným dokumentom: „Európska charta informácií pre mládež“. 

 

Podpora ďalších aktivít:  

 

Priebežne počas celého roka sme realizovali:. 

- organizovanie stretnutí v priestoroch ICM so zameraním na činnosť ICM, 

o spôsoboch podávania informácií, o možnostiach poskytovaných služieb,  

- spolupráca s pedagógmi zo škôl pri realizácii voľno časových aktivít, 

- zapojenie sa do realizácie iných projektov, ktoré tiež zviditeľnili činnosť nášho 

ICM na verejnosti 

  



 

Prehľad aktivít v roku 2018 

 

V rámci výzvy PROGRAMY PRE MLÁDEŽ NA ROKY 2014 – 2020, 

program SLUŽBY PRE MLADÝCH/1 - MŠ VVaŠ SR nám bol podporený projekt 

v roku 2018.  

Oblasť povinných aktivít, ktoré boli zadané donorom, a oblasť nepovinných tzv. 

voliteľných aktivít.   

 

Povinné aktivity: v rámci povinných aktivít projektu bolo pre ICM Martin 

zadaných deväť aktivít: 

 

1. aktivita: Tvoja kariéra, Zavedenie praktických zručností do neformálneho 

vzdelávania, vytvorenie priestoru na zmysluplnú interakciu, aby mladí ľudia 

mohli objavovať a prijať svoju identitu a hodnotu, svoj talent v oblasti 

technického myslenia, možnosti zmysluplného trávenia voľného času.  

Celkový počet klientov: 1895, z toho účasť na podujatiach a akciách: 1652 

2. aktivita: Poradenstvom sa orientujeme na trhu práce 

Mladý tvorca 2018 

Výstavu Mladý tvorca každoročne organizuje Ministerstvo hospodárstva 

Slovenskej republiky v areáli výstaviska agrokomplex Nitra, ako jeden 

zo subjektov koordinujúcich odborné vzdelávanie a prípravu žiakov stredných 

škôl. Tento rok sa táto prestížna výstava konala v dňoch 26. a 27. apríla a ICM 

Martin na nej prezentovalo vo svojom stánku nielen informácie o svojej činnosti, 

ale prezentovalo aj celosvetovú súťaž autonómnych robotov RoboRAVE, ktorú 

na Slovensku každoročne organizuje v priestoroch Žilinskej univerzity v Žiline.  

Návštevníkov a ostatných vystavujúcich sme informovali o jednotlivých 

kategóriách súťaže a tiež o možnostiach prihlásenia sa na túto veľmi zaujímavú 

súťaž pre žiakov základných a stredných škôl. Návštevníci mali možnosť vidieť 

ukážky zostrojených robotov žiakmi Strednej priemyselnej školy z Martina, 

dozvedieť sa veľa zaujímavých myšlienok a nápadov z oblasti robotiky. Cieľom 

výstavy bolo motivovať mladých ľudí k súťaživosti, ku kreativite a v neposlednej 

rade k rozvoju talentu, čo je v súlade aj s poslaním nášho ICM.  

Na Výstavisku AGROKOMPLEX bolo opäť čo vidieť a už teraz sa tešíme do 

Nitry na budúcoročnú výstavu Mladý tvorca 2019. 

3. Aktivita: Tvorivosť a podnikavosť 

Zúčastneným sme ukázali možnosti, ako správne napísať životopis a motivačný 

list, tiež cestu, ako sa uplatniť na trhu práce a v oblasti podnikavosti. Počas 

workshopu sme spoločne dospeli k poznaniu, že kariérové poradenstvo prehlbuje 

chápanie sveta práce a potrebu celoživotného vzdelávania sa, rozvíja schopnosti a 

zručnosti potrebné pre rozhodovanie, vzdelávanie a sebarealizáciu v práci. Tiež 

sme spoločne dospeli k poznaniu skutočnosti, že v kariérovom vývine má veľký 

význam nielen tímová spolupráca ale najmä individuálna iniciatíva, k čomu 

pri všetkých nami organizovaných aktivitách vedieme aj našich klientov, najmä 

naučiť sa samostatne vyhľadávať, hodnotiť a interpretovať vzdelávacie 

a kariérové informácie, tiež chápať potrebu celoživotného učenia sa - uplatnenie 

sa na trhu práce.  

 

 

 



4. Aktivita: Zlepšenie podnikavosti ML 

Nadviazanie spolupráce s pracovníčkou CPPPaP Martin a pracovníčkou ÚPSVaR 

Martin v oblasti kariérového poradenstva , poskytovanie kariérového poradenstva 

v rámci ponúkaných infor. porad. služieb odborníkom v tejto oblasti.  

5. Aktivita: Bezpečné zdieľanie názorov na internete 

rámci tejto aktivity sme zrealizovali 3 workshopy pre cieľovú skupinu žiakov 

stredných škôl v Martine. Celkom sa zúčastnilo 43 žiakov. 

6. Aktivita: Prínos mobility mládeže a pracovníkov s mládežou 

V rámci realizovaných workshopov sme informovali mladých ľudí o možnostiach 

medzinárodnej výmeny 

7. Aktivita: Deň zdravia a zdravého životného štýlu 

Cieľom tejto aktivity bolo vzdelávanie v oblasti zdravia a zdravého životného 

štýlu mládeže posilnením výchovy k ochrane a podpore zdravia, o prevencii 

vzniku chorôb, sprostredkovať deťom a mladým ľuďom informácie o spôsoboch, 

ako si upevniť a udržať zdravie, ako rozvíjať svoju osobnosť a zvyšovať kvalitu 

života. Naším zámyslom bolo uviesť deti do danej problematiky a aktívne sa jej 

venovať, vyvolať a formovať v žiakoch vzťah k ochrane zdravia a k udržaniu 

telesného a duševného zdravia, ukázať im možnosti zdravého stravovania, ako aj 

prípravy zdravých a nenáročných jedál a tak zvyšovať kvalitu života 

a dodržiavania zdravého životného štýlu, podnietiť záujem mladých ľudí starať sa 

o svoje zdravie aj prostredníctvom neformálneho vzdelávania. Ukážky prípravy 

zdravých jedál boli spojené s ochutnávkou, žiaci si mohli vychutnať úžasne 

naaranžované pestré jedlá, ktoré s láskou pripravili ich spolužiaci v spolupráci 

s majstrami odborného výcviku a nechýbali ani ovocné šaláty a sladké koláčiky, 

takže každý si mohol prísť na svoje a vybrať podľa chuti. Na prednáške prebehla 

aj diskusia, po ktorej nasledoval kvíz o zásadných otázkach týkajúcich sa života 

a zdravia, ktorý bol na záver vyhodnotený a víťazi odmenení malými darčekmi. 

Celkom sa zúčastnilo 58 účastníkov. 

8. Aktivita: Mládež – kam kráčaš  

Na organizovaných aktivitách sme propagovali a popularizovali Správu o mládeži 

2018 voči mládežníckym vedúcim, pracovníkom s mládežou ako aj širokej 

verejnosti, tiež na webovej stránke prijímateľa dotácie a počas jeho informačno-

propagačných aktivít. 

9. Aktivita. Mládež – kam môžeš ísť 

Na workshopoch sme propagovali Erasmus+, zdieľali sme na našej stránke 

informácie o pripravovaných aktivitách siete Eurodesk za účelom propagácie 

a šírenia informácií o programoch Európskej únie: European Solidarity Corps 

aErasmus+. 
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Nepovinné – voliteľné aktivity: 

 

1. Poskytovať informačné a poradenské služby, odborné poradenstvo.  

Poskytovali sme odborné poradenstvo mladým v oblasti informačných 

a poradenských služieb, koordinovali odborné poradenstvo z obl. 

psychologického, právneho, finančného alebo kariérneho poradenstva 

a zodpovedného spotrebiteľského správania. systematické pravidelné 

vyhľadávanie informácií, činnosť. Viď Výkaz o Informačných centrách mladých 

(ICM) za obdobie od: 1.1.2018 do: 31.12.2018, spokojnosť ML, účastníkov 

aktivít a našich klientov so službami ICM 

 

2. Účasť víťazov národného kola RoboRAVE Slovensko  2017 na celosvetovom 

kole RoboRAVE International v máji 2018, v Albuquerque v NM – USA   

Na celosvetovom finále robotickej súťaže RoboRAVE International – 2018, ktoré 

sa konalo 10. – 12. mája v Albuquerque, v Novom Mexiku, USA sa zúčastnili 

dva slovenské tímy, z ktorých tím Fire Breathing Rubber Duckies (FBRD), 

zložený zo študentov Gymnázia VPT v Martine, pracujúci pri SCVČ - ICM, n.o. 

Martin, sa umiestnil za tímami z Číny a Čiech na treťom – bronzovom mieste 

v kategórii „Fire Fighting“ (Hasenie ohňa), čo je najnáročnejšia kategória celej 

súťaže autonómnych robotov, v ktorej musia roboty zhotovené členmi tímov nájsť 

a zhasnúť 4 rôzne vysoké horiace sviečky, z ktorých 3 sú schované za stenami 

rôznych tvarov. Účasťou na súťaži a tiež počas prípravy na ňu sme podporili 

zavedenie praktických zručností do neformálneho vzdelávania, aby mladí ľudia 

mohli objavovať a prijať svoju identitu a hodnotu, svoj talent v oblasti 

technického myslenia, ukázať možnosti zmysluplného trávenia voľného času 

mimo formálneho vzdelávania. Tým sme naplnili jeden z cieľov nášho projektu 

zvýšiť kompetencie mladých ľudí pri príprave na ich spoločenský a pracovný 

život, učiť sa efektívne navzájom pracovať v skupinách - tímoch, v ktorých sa 

zapojením do aktivít spojených s riešením nastolený ch problémov pri stavbe 

robotov si vymieňajú skúsenosti, pričom v diskusii sa formujú ich tvorivé 

konštruktérske schopnosti a práca v tíme. Aktivitou sme ukázali cestu, ako mladí 

ľudia môžu uplatniť svoj talent a zručnosť v ďalšom pracovnom živote nielen na 

Slovensku, ale aj v zahraničí. Na robotickej súťaži RoboRAVE sa celkovo 

prezentovalo 1 500 súťažiacich z 20 krajín celého sveta. Význam podujatia 

a reprezentácie Slovákov v USA si uctil aj veľvyslanec SR pri OSN pán Michal 

Mlynár, ktorý nás prijal v sídle OSN v New Yorku. Pracovníci stálej misie SR 

pri OSN nás oboznámili s poslaním SM SR pri OSN, s jej úlohami, diskutovali 

sme o aktuálnej situácii vo svete, v priestoroch OSN nám dovolili nahliadnuť 

do miest, kde bežní návštevníci nemajú prístup. 

  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. Európska noc výskumníkov 2018 v Žiline 

Hlavnou témou tohto ročníka bolo motto „Vedci v nás“. Naše ICM, n. o. Martin 

sa aktívne zapojilo do programu tohtoročnej Európskej noci výskumníkov, ktorá 

sa konala 28.9.2018 od 9:00 do 21:00 v priestoroch Aupark Shopping Center 

v Žiline. Vedúci našej expozície Ing. Jozef Ristvej po vystúpení na pódiu, kde 

prítomných nielen informoval o pripravovanej robotickej súťaži, ale vyhodnotil 

aj kvíz pre žiakov základných škôl, ktorým odovzdal ocenenie, tiež v priestoroch 

čitárne kníhkupectva Panta Rhei realizoval prednášku s názvom: Robotické 

súťaže autonómnych robotov, ako podpora talentu žiakov 

Podporili sme zavedenie praktických zručností do neformálneho vzdelávania, aby 

mladí ľudia mohli objavovať svoj talent v oblasti technického myslenia, ukázať 

možnosti zmysluplného trávenia voľného času mimo formálneho vzdelávania. 
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Európsky zbor solidarity 

Dňa 24. októbra 2018 sa ICM, n.o. Martin zúčastnilo v Bratislave na slávnostnom 

otvorení nového programu EÚ Európsky zbor solidarity. Tento nový program 

poskytuje mladým ľuďom príležitosť vykonávať dobrovoľnícku prácu alebo 

pracovať vo svojej vlastnej krajine či v zahraničí na projektoch, z ktorých majú 

prospech komunity a ľudia v celej Európe. Do projektov európskeho zboru 

solidarity sa môžu zapojiť ľudia vo veku do 30 rokov. 

 

Spoločne pre kariérový rozvoj žiakov 

Dňa 4. decembra 2018 sa ICM, n.o. Martin zúčastnilo medzinárodného seminára 

Spoločne pre kariérový rozvoj žiakov. Seminár bol určený predstaviteľom 

verejných a neziskových organizácii, ktoré sa angažujú v oblasti kuriérovej 

výchovy a poradenstva na Slovensku. Organizátorom seminára bol Euroguidance 

centrum Slovenskej akademickej asociácie pre medzinárodnú spoluprácu 

(SAAIC) z Bratislavy, pričom jeho realizátorom bola kancelária Centra Europe 

Direct Žilina, ktorá pôsobí pri Knižnici Žilinskej univerzite v Žiline – UNIZA. 

Prednášky na seminári boli zamerané na kariérovú výchovu v školskom systéme 

Slovenskej republiky, tiež na kariérové poradenstvo a príklady dobrej praxe 

Českej republiky, ako aj Fínsky poradenský systém a jeho porovnanie s praxou na 

Slovensku. V závere seminára sa účastníci rozdelili na dve skupiny do 

workshopov, pričom jeden bol zameraný na spoluprácu zástupcov školy, žiakov a 

rodičov pri voľbe povolania a v druhom boli účastníkom predstavené nástroje 

zamestnávania v Európe. Jedným z takýchto nástrojov je aj EURES - sieť 

spolupracujúcich subjektov, ktorých cieľom je uľahčiť voľný pohyb pracovnej 

sily v Európe. Nadviazanú spoluprácu s organizáciami z nášho regiónu, ako 

aj poznatky zo seminára využijeme pri kariérovom poradenstve v našom ICM.  

  



 

RoboRAVE Slovensko 2018 

V dňoch 18. a 19. októbra 2018 sa na pôde Žilinskej univerzity v Žiline 

(UNIZA), Nová MENZA, ul. Vysokoškolákov č.26 konal štvrtý ročník celoslovenského 

kola obľúbenej súťaže v robotike pod názvom RoboRAVE Slovensko 2018. Súťaž 

autonómnych robotov bola v tomto roku zrealizovaná vďaka výbornej tímovej 

spolupráci AMAVET klubu č. 549 z Martina, Informačného centra mladých, n. o. 

v Martine, spoločnosti Inguiry Facilitation Inc., USA, Žilinskej univerzity v Žiline, 

ale aj vďaka finančnej podpore MATADOR Group 

Motto súťaže „Today´s  Play, Tomorrow´s Pay“ hovorí o jej cieli, kde „dnes  

hrou získané vedomosti a zručnosti bude možné v budúcnosti zúročiť aj finančne“. Táto 

súťaž je prednostne určená pre žiakov základných a stredných škôl vo veku od 8 do 20 

rokov. Do tohto ročníka sa prihlásilo celkom 38 tímov, z toho 36 tímov bolo 

zo Slovenska a 2 tímy z Poľska. Víťazstvo si bolo treba vybojovať v robotických 

výzvach: súboj rytierov (jousting), doprava loptičiek (line following), hasenie ohňa (fire 

fighting: najzložitejšia kategória, v ktorej úlohou autonómneho robota je na súťažnej 

dráhe samostatne nájsť a zhasnúť 4 horiace sviečky) a tiež v novinkách SUMO (zápas 

robotov v kruhu) či a-MAZE-ing (skvelé začiatky). Žiaci z Gymnázia Viliama 

Paulinyho-Tótha Martin, členovia záujmových útvarov S CVČ, Malá hora 3, Martin sa 

prihlásili do 3-och výziev. Andrej Benko, Šimon Fabuš, Viliam Furík a Matúš Kán 

súťažili s robotom MAXI vo výzve a-MAZE-ing (SKVELÉ ŽAČIATKY) a vo výzve 

LINE FOLLOWING (DOPRAVA LOPTIČIEK). Do najzložitejšej kategórie FIRE 

FIGHTING (HASENIE OHŇA) sa prihlásili Michal Miškolci, Tereza Rafajová 

a Tomáš Štefanov s robotom FBRD. Napriek veľkému úsiliu obom tímom chýbalo 

trochu športového šťastia, aby sa prebojovali do finálových súbojov. Dúfame, že 

v budúcom ročníku tím FBRD zopakuje úspech z minulého roka a prebojuje sa na 

celosvetové finále, ktoré bude v roku 2020 v Nagoji v Japonsku. 
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V roku 2018 sa nám podarilo: 
 

 – úspešne realizovať projekt MŠ VVaŠ SR v rámci výzvy PPM na roky 2014 – 

2020, program Služby pre mladých/1, 

– zabezpečiť prístup širšej skupine ML s osobitným zreteľom na znevýhodnené 

skupiny mladých ľudí k informáciám v prioritných oblastiach (vzdelávanie, 

zamestnanosť, kariérne poradenstvo, podpora podnikania, rozvoj podnikavosti mládeže, 

aktívne občianstvo, participácia a mládežnícke dobrovoľníctvo),   

 – rozvíjať spoluprácu so subjektmi, ÚPSVaR v Martine, so základnými 

a strednými školami v regióne,  

- naďalej podávať a poskytovať informácie na profesionálnej úrovni, 

- poskytovať psychologické poradenstvo na profesionálnej úrovni, 

- poskytovať poradenstvo v oblasti ochrany spotrebiteľa a právne poradenstvo 

na profesionálnej úrovni, 

-  realizovať voľno časové aktivity, zamerané hlavne na vedu, techniku 

a robotiku 

 

Pokračovanie činnosti Súkromného centra voľného času ( ďalej len SCVČ ) 

 

SCVČ je výchovno – vzdelávacie zariadenie pre deti a mládež zriadené v zmysle 

zriaďovacej listiny SCVČ č. 05-2008 zo dňa 12.01.2008 s účinnosťou od 1.9.2008, 

ktorú vydalo Informačné centrum mladých, n. o. V Paulinyho Tótha 3 v Martine, 

v zmysle zákona č. 596/2003 Z. z. o štátnej správe v školstve a školskej samospráve 

a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov a zákona 

523/2004 Z.z. o rozpočtových pravidlách verejnej správy a o zmene a doplnení 

niektorých zákonov v znení neskorších predpisov. 

SCVČ plní úlohy, na čo bolo určené. Jeho činnosť je zameraná na zmysluplné 

trávenie voľného času detí a mládeže, najmä v poobedňajších hodinách, tiež 

na realizáciu krúžkovej činností a voľno časových aktivít. V jednotlivých záujmových 

útvaroch (krúžkoch)  rozvíjame vedomosti a schopnosti detí a mládeže,  ponúkame 

im možnosti sebarealizácie a tiež rady ako užitočne tráviť voľný čas. Našou snahou 

je hlavne aktívny rozvoj ich fyzického, duchovného, psychického a kultúrneho rastu.  

 

 

  



Prehľad o peňažných príjmoch a výdavkoch v roku 2018 (v EUR): 

 

Príjmy ICM n. o. v roku 2018 spolu   .................................................................  107.505 

Výdaje ICM n. o. v roku 2018 na správu   ....................................................................  0 

Výdaje ICM n. o. v roku 2018 na svoju činnosť spolu   ....................................  106.334 

z toho na činnosť S CVČ ..............................................................................  80.810 
 

Rozdiel príjmov a výdavkov ICM n. o. v roku 2018 spolu   ..................................  1.171 

Hospodársky výsledok ICM, n.o. v roku 2018  ......................................................  1.171 

Kladný hospodársky výsledok za rok 2018 vznikol vďaka príjmom z činnosti 

organizácie, ako aj členským príspevkom členov SCVČ, ktorými prispeli na činnosti 

zabezpečované ICM, n.o. pre mladých ľudí v regióne. 

ICM, n. o. Martin nemalo v roku 2018 výdaje na správu, nakoľko členovia 

Správnej rady nepožadovali úhrady nákladov spojených s výkonom ich funkcie 

v Správnej rade a v štatutárnych orgánoch neziskovej organizácie. 

 

Prehľad a rozsah príjmov ICM n. o. v členení podľa zdrojov (v EUR): 
 

a) Dotácie a príspevky na činnosť ICM,n.o. a SCVČ spolu  ..................................  90.463 

z toho: 

- grant z MŠVVaŠ SR (IUVENTA – progr.ml.) na činnosť ICM, n.o. v MT  ....... 8.855 

 - dotácie za Vzdelávacie poukazy – členské príspevky pre členov S CVČ ........ 23.859 

 - príspevky mesta Martin na činnosť ICM a SCVČ  ............................................ 5.385 

 - príspevky ŽSK na činnosť ICM a SCVČ  ........................................................ 51.566 

 - príspevok ŽSK na projekty ICM, n.o.  .................................................................  798 

 

b) dary od PO na činnosť ICM, n.o.  .........................................................................  1.330 

c) 2% z dane FO a PO pre ICM, n.o.  .......................................................................  1.231 

d) príjmy z majetku  .......................................................................................................... 0 

z toho: 

-  úroky z vkladov v banke na všetkých účtoch ................................................... 0,00 

e) členské príspevky členov v S CVČ ........................................................................ 4.530 

f) iné príjmy z činnosti organizácie ICM, n.o.  ........................................................  9.951 

Príjmy v roku 2018 spolu  ...................................................................................  107.505 

 

ICM, n. o. Martin v roku  2018 využívalo pre  svoju činnosť okrem svojho 

majetku (repasovaného osobného počítača a počítačového projektora zakúpeného 

v roku 2002) aj majetok, ako priestory klubovní od RDMOM (Rady detských 

a mládežníckych organizácií okresu Martin), atď.., ktorý si na realizáciu svojej činnosti 

krátkodobo prenajímalo. 

ICM, n.o. si do konca roka 2018 uhradilo všetky svoje záväzky, ktoré mu vznikli 

pri jeho činnosti v danom roku a do roku 2019 neprešlo s nesplatenými záväzkami voči 

dodávateľom ani zamestnancom ICM, n.o. a SCVČ, taktiež nemá žiadne pohľadávky 

za rok 2018 voči iným subjektom. Finančné prostriedky vo výške 1.171 €, vytvorené 

činnosťou ICM, n.o. v roku 2018 použije na svoju činnosť v nasledujúcom roku.. 

  



Počas roka 2018 nastali v orgánoch ICM, n.o.  nasledovné zmeny. 

 

Orgány neziskovej organizácie ICM, n.o. v Martine od 28. januára 2017 

pracovali zložení tak, ako boli voľbami doplnené na zasadaní Správnej rady 

dňa 28. januára 2017, na funkčné obdobie Správnej rady, ktoré plynie do 22. decembra 

2018.  

Nové orgány neziskovej organizácie boli zvolené na zasadaní správnej rady 

dňa 8. decembra 2018, na štvorročné funkčné obdobie od 23. decembra 2018 do 31. 

januára 2023.  

Nové zloženie orgánov ICM - správnej rady a revízora: 

Ing. Jozef Ristvej,  - predseda správnej rady 

Ing. Anna Ždánska - podpredsedníčka správnej rady 

p. Pavol Takáč- člen správnej rady 

p. Martina Kubíková  - revízor  

 

Štatutárnym orgánom ICM, n. o. a jeho riaditeľkou je od svojho vymenovania 

3. mája 2011  Ing. Helena  Ristvejová. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

POĎAKOVANIE 

 

Ďakujeme všetkým partnerom, inštitúciám, dobrovoľníkom, našim klientom 

a účastníkom projektov, všetkým zainteresovaným, ktorí sa aktívne podieľali 

na realizovaní aktivít a na činnosti ICM, n. o.  v Martine  v priebehu roka 2018. 

Naše úprimné poďakovanie patrí MŠVVaŠ SR za podporu projektu programu 

SLUŽBY PRE MLADÝCH/1, Žilinskému samosprávnemu kraju za finančnú podporu 

ICM, n.o. a Súkromného centra voľného času, vďaka ktorej sme mohli zrealizovať 

krúžkovú činnosť a ostatné aktivity pre mladých ľudí, ďalej Mestu Martin tiež 

za finančnú podporu krúžkovej činnosti a Žilinskej univerzite v Žiline za spoluprácu 

pri organizovaní celoslovenských aktivít pre mládež. 

 

V Martine, dňa  25. januára 2019 

 

Vypracovala: Ing. Helena Ristvejová 

 riaditeľka  ICM, n.o.  v Martine 

 


